



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В преддверии Международного женского дня 8 Марта представитель следственного отдела по городу Североуральск областного СКР поздравил с наступающим праздником женщин-участников территориальной комиссии по делам несовершеннолетних (ФОТО)



В преддверии Международного женского дня - 8 Марта, представитель следственного отдела по городу Североуральск СК России по Свердловской области поздравил с наступающим праздником женщин-участников территориальной комиссии по делам несовершеннолетних. В ходе очередного заседания комиссии сотрудник Следственного комитета сердечно пожелал коллегам доброго здоровья, успехов во всех начинаниях, счастья и отличного настроения!

Необходимо отметить, что органы Следственного комитета на регулярной основе участвуют в заседаниях территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, в ходе которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

рассматриваются актуальные вопросы воспитания подрастающего поколения и профилактики детской преступности.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1208673>